



“我们迟早得撞墙,但提早撞墙的可能性更大。这种状况必须有所改变。”——“美国退伍军人”组织创始人、越南战争老兵鲍比·马勒

生离死别 美伊平民一样的痛

美军

近4000人阵亡 3万人负伤

美国总统布什于19日在五角大楼正式发表伊战5周年讲话。在这份提前发表的讲话摘要中,布什再次为发动伊拉克战争辩护。他说,为了实现“战略性胜利”,代价再大也在所不惜。

在当年攻打伊拉克的大规模军事行动中,美军只有100多名军人丧生。但此后,美军频繁遭到伊拉克境内反美武装的袭击,伤亡人数不断攀升。迄今,驻伊美军死亡总数已近4000人,另有近3万人受伤。在此期间,由于伊拉克安全局势不断恶化,美国被迫数次向伊拉克增兵。目前,驻伊美军人数约为15.5万,至今尚不知何时才能摆脱泥潭。



3月17日,在伊拉克什叶派圣城卡尔巴拉,当地民众与安全人员聚集在自杀式爆炸事件现场。这起爆炸造成100多人伤亡,其中主要是平民。新华社/路透

伊战人物

虐囚女兵林迪·英格兰 虐囚毁了她的人生

美国军队女兵林迪·英格兰因参与在伊拉克阿布格里卜监狱内虐待囚徒而臭名昭著。本月20日伊战爆发五周年前夕,英格兰接受德国《明星》周刊专访,谈及虐囚丑闻对她人生的影响。追悔之余,她表示,但愿能过上正常生活。

“我什么工作都愿意做”

阿布格里卜监狱虐囚丑闻中,英格兰用皮带牵着一名赤裸男囚的照片触目惊心。她2006年被判入狱监禁3年,服刑521天后假释出狱。《明星》评论说,英格兰是整个伊拉克战争的“代表性人物”之一。她在美军监狱服刑将近18个月,去年获释。

出狱后,英格兰带着3岁半大的幼子与父母住在一起。一家四口在西弗吉尼亚州阿什比堡蜗居一辆房车之中。英格兰说,她仍在努力找工作,找地方住,比她原先想像的更为艰难。

“我什么工作都愿意做。”英格兰说。她给沃尔玛、史泰博等公司投递了简历,但一直没有回音。“我想他们也许知道我是谁。”英格兰推测,“不愿意要那种负面宣传”。

那样对待囚徒“当然不对”

回顾自己参与的虐囚事件,英格兰说,她现在认识到,那样对待囚徒“当然不对”。

美国前任国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德称她为军中“败类”。英格兰回应说,虐囚行为如今仍在关塔那摩监狱上演,拉姆斯菲尔德不可能不知道监狱内发生的一切。

英格兰反省说,包括她在内,美军士兵们在阿布格里卜监狱内对伊拉克人所作所为属于酷刑虐待,且带有侮辱性质。

英格兰承认,虐囚事件令伊拉克暴力活动加剧,致使更多伊拉克人和美军士兵死亡。

谈及过去,英格兰的愤怒多过悔恨。《明星》周刊记者屡屡追问她是否有罪恶感,英格兰每每以沉默回应。谈及未来,她的迷惘明确传达出追悔。

英格兰说,她的希望和梦想是“过上正常生活,不用每天担惊受怕,想着十年后还有没有人能认出我”。

备忘

驻伊美军心病难医

其他驻伊美军虽侥幸躲过肉体伤害,却可能罹患心理疾病。法新社17日援引“美国退伍军人”组织今年2月公布的一份报告报道,美军士兵得到的心理健康服务,与他们承受的心理压力不符。报告所涉及的研究对象是美国陆军第10山地师,下属士兵先前多次在阿富汗和伊拉克服役。

第10山地师第二旅部分官兵不久前被派往伊拉克。这支部队共有兵力3500人。执行任务过程中,52名士兵死亡,270名士兵受伤。

报告认定,第10山地师士兵在行动中送命的概率,是其他在伊拉克或阿富汗服役士兵平均死亡概率的5倍。这些人表现出道德水准较低、虐待配偶和自杀倾向。但他们必须回国后才能接受心理辅导,且等待时间为两个月。

美军心理健康咨询队2007年公布一份报告说,在曾经投入激烈战斗的美军士兵中,28%患有“创伤后应激障碍(PTSD)”。与美军入侵伊拉克以前相比,受精神压力、情绪不稳定、酗酒和家庭问题困扰的士兵人数上升超过85%。美军今年1月公布,美军士兵自杀率过去3年间显著增加。试图自杀或自残的士兵2006年超过2000人,而这一数字2002年为375人。

伊拉克

5年有66万人丧生

5年来,伊拉克社会动荡,暴力袭击事件持续不断。据有关方面统计,自美军入侵

以来,伊拉克全国已有66万人丧生,其中平民占99%,日均死亡人数约450人。

备忘

240万伊拉克人逃往国外

国际移民组织18日说,自伊战爆发以来,约240万伊拉克人逃往国外,大部分滞留在叙利亚和约旦成为难民,他们的居住条件恶劣,很多地方缺医少药,生存状态每况愈下。

由于伊拉克国内政局动荡,教派冲突加剧,暴力袭击事件频发,造成近来伊拉克难民人数大幅增加。据统计,目前每个月约有5万名伊拉克人出于安全原因越过边境逃往周边国家。

另据联合国难民事务高级专员公署18日发表的《2007年在工业化国家避难水平和趋势》报告说,2007年,在工业化国家申请避难人数连续5年下降的趋势发生逆转,主要原因是申请避难的伊拉克人增加。报告说,伊拉克人在全世界工业化国家申请避难人数连续第二年名列榜首,并且在一年内翻了一番,从2006年的2.29万人增至2007年的4.52万人。本专题均据新华社电

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

高科技银屑病检测治疗仪器 进入我省 落户我院

我院是全军军区先进单位、省市医保定点医院。省内独家巨资引进拥有现代医学最前沿,世界最先进高科技技术设备。①德国UVA-B型全舱遥控银屑病治疗仪器——专治银屑病、副银屑病、疗效好、作用快、1-3次即可控制发展消除症状,一疗程痊愈。②过敏原检测治疗仪器——能

在15分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病(如过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪器——专治

久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型急慢性皮肤病(如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、白癜风、痤疮等)。④新专利中药药疗机、浴疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器、超激光液氮冷冻治疗机。⑥因特网站——沟通国

内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测技术设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。长期大剂量口服中草药、西药易损伤胃、肝、肾和造血系统,要定期检测,目前仍无根治银屑病药物。电话:0371-63071424 63830677 省军区医院

通通有 都市健康 www.tototou.com

一次投入,多重回报! 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

颈肩腰腿疼 700年国药秘传

早在《明史·诸王表一》记载:“洪武三年,高祖朕腿膝痛、行步有碍,药石甚微,燕王禄奉荐胡三帖、晨贴药巾,午即地皇回射猎,高祖喜,加赐承德为燕王领。”

在当地政府支持下,胡氏第28代传人依现代医药标准,将千年秘传胡三帖正式推向市场,“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三帖采用水剂浸敷的特有方法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的无菌性炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈

只需一盒胡三帖 奇特功效震惊世人

后不复发。对顽固性颈椎病、腰腿病、肩周炎、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、骨质增生、坐骨神经痛、四肢麻木、肌肉寒冷、陈旧性跌打损伤等大群“只需一盒”,极少用多。十年来半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

为感谢骨病患者特举办买一送一(贴)优惠

胡三帖中心: 0371-65202299 65202399

郑州总店:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室(紫荆山路口西角) 豫康大药房(河南路) 郑州市中州大道与航海路交汇处(航海路) 郑州市中州大道与航海路交汇处(航海路) 郑州市中州大道与航海路交汇处(航海路)

鱼鳞病新药研制成功

拥有完全自主知识产权的治疗鱼鳞病专用国药

1995年美国科学家历经30年研究发现鱼鳞病体内均存在变异细胞,这种变异细胞导致皮肤干燥、致皮脂分泌障碍,皮肤出现鱼鳞状和蛇皮状,科学家将它形象的称为“鱼鳞母细胞”。后来得到各国科学家的共鸣。

鱼鳞病难以治愈的历史被改写

在同鱼鳞病斗争中,我国鱼鳞病攻克小组科学家在“鱼鳞母细胞”的致病机理基础上,历经10年研制成功,可以诱导鱼鳞病的原因——鱼鳞细胞母斩尽杀绝的特效药物——花溪牌鱼鳞病片,该药运用现代中药提纯工艺,药物生物活性不受任何破坏,药效是数十倍提高,可完全杀灭鱼鳞病患者体内的鱼鳞细胞母,快速消除鱼鳞症状,达到抗复发,不遗传的目的,杜绝患者反复发作,还鱼鳞病患者终身光滑、洁

净的肌肤。由于其治疗效果显著,已被列入国家药典,属国家秘密处方药,并成功出口海外。

通花溪牌鱼鳞病片 原价166元/盒 现价135元/盒

另:买五盒送一盒(6盒一疗程) 限5日内有效

专家提醒:一个疗程即有显效,2-3个疗程愈后不复发

专家热线:0371-66172573

活动地址:市第五人民医院对面福康大药房(市内免费送货)